

## **В Истринском центральном парке появилась тисовая аллея**

Пятьсот саженцев хвойников - тиса, ели и сосны - высадили сотрудники компании СберСервис при содействии Истринской общественной палаты.

- В Общественную палату Московской области и ОП г.о. Истра обратились сотрудники компании СберСервис с предложением высадить молодые хвойные деревья в Истринском парке. Комиссия по экологии, природопользованию и сохранению лесов ОП г.о. Истра и администрация Истринского округа помогли организовать и провести эту экологическую акцию, предоставив территорию и пригласив к участию местных жителей, - рассказал председатель комиссии по экологии, природопользованию и сохранению лесов ОП г.о. Истра и администрация Истринского округа Павел Печурин.

Мероприятие прошло активно, при поддержке жителей Истры.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #СберСервис #ВысадкаХвойников  
#ЭкоАкция #АдминистрацияГОИстра



